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ДИСЦИПЛІНА  
«БІЗНЕС ТА ЙОГО ПРАВОВИЙ СУПРОВІД»  
 
 
Анотація. Дисципліна «Бізнес та його правовий супровід» належить до переліку вибіркових 
компонентів освітньої програми. Здобувачі опановують зміст нормативно-правових актів, які 
регулюють відносини, що виникають у різних сферах взаємодії суб’єктів бізнесу, бізнес-гравців 
і держави. Форми викладання та методи навчання цієї дисципліни спрямовані на проведення 
аналізу правового регулювання здійснення діяльності суб’єктами бізнесу; дослідження та 
вивчення основних теоретичних проблем та проблем, що виникають на практиці. Навчальна 
дисципліна знайомить студентів з базовими принципами та моделями взаємодії бізнесу та 
держави, особливостями створення, діяльності та припинення різних форм ведення бізнесу, 
специфікою створення та функціонування суб’єктів бізнесу, які мають особливий статус та 
займаються певними видами господарської діяльності (резиденти Дія-Сіті, банки, страхові 
організації тощо), особливостями надання державної допомоги суб’єктам бізнесу, практикою 
застосування антимонопольного регулювання в Україні; спрямована на з’ясування 
адаптаційних механізмів поведінки держави та бізнесу в умовах циклічного розвитку; 
визначення правових засад здійснення державного регулювання та нагляду (контролю) у 
сфері бізнесу, на отримання навичок правового супроводу компанії на різних етапах її 
існування. Дисципліна забезпечує особистісний і професійний розвиток аспіранта та 
спрямована на формування знань щодо правового супроводу бізнесу.  
Кількість кредитів: 4  
Викладач: Дорошенко Ліна Миколаївна, к.ю.н., доцент  
Профіль викладача: https://law.knu.ua/ua/teachers-page?id=176  
Мета навчальної дисципліни: опанування та засвоєння здобувачами освіти теоретичних 
знань щодо проблем правового супроводу бізнесу, а також правового регулювання створення, 
діяльності, управління, припинення різних форм організації та ведення бізнесу; формування 
навичок щодо самостійного вивчення і використання актів господарського законодавства, 
юридичної літератури з господарського та корпоративного права, розв’язання проблем, що 
виникають в процесі застосування законодавства. 
Попередні вимоги:  
Аспірант повинен знати: основні положення теорії права.  
Аспірант повинен вміти: опановувати та поглиблювати отримані на лекціях знання шляхом 
самостійного опрацювання відповідних нормативних джерел та джерел спеціальної літератури 
з відповідних тем курсу, використовувати набуті знання з інших суміжних навчальних 
дисциплін; користуватися інформаційними та аналітичними ресурсами мережі Інтернет; 
виконувати завдання для самостійної роботи.  
Аспірант повинен володіти: елементарними навичками з використання актів господарського 
та корпоративного законодавства та літератури при самостійному розв’язанню проблем, що 
виникають в процесі застосування такого законодавства; за допомогою правових методів 
розв’язувати казуси, що виникають при здійсненні діяльності суб’єктами бізнесу. 
Змістові модулі:  

 Загальнотеоретичні засади взаємодії бізнесу та держави. 

 Правове забезпечення державної економічної політики. Сучасні тренди бізнесу. 

 Створення та державна реєстрація суб’єктів господарювання. Установчі документи. 
Корпоративний договір.    

 ТОВ та ТДВ як форми ведення бізнесу. 

 АТ як форма ведення бізнесу. 

 Інші форми організації та функціонування бізнесу, їх правовий супровід.  

 Суб’єкти електронного бізнесу. Правий режим Дія Сіті.  Особливості статусу 
резидента Дія Сіті. 

 Державна допомога суб’єктам господарювання. 
Мова викладання: українська.  

https://law.knu.ua/ua/teachers-page?id=176


Місце у структурно-логічній схемі: ВК 1.38 викладається на другому році навчання.  
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання здобувачами ступеня доктора 
філософії (третій (освітньо-науковий) рівень) в обсязі 120 годин, у тому числі 24 годин 
аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год – практичні заняття, 2 години – 
консультація), 96 годин самостійної роботи.  
 


